

« ЗАТВЕРДЖЕНО »

в.о. Генерального директора
ТДВ «СК «АХА Страхування життя»
/ Данова Т.Г.
«04» березня 2019 р.



Зміни № 2
До ПРАВИЛ
добровільного страхування життя
(НОВА РЕДАКЦІЯ)
від 16.02.2016 р.,

zareestrovanih Natsionalnoyu komisiyu, sho zdysnuoe derzhavne reguluvannya u sferi
rinkiv finansovih poslug Ukraini (Natskomfinsposlug) 24.03.2016 p.

Reestratsiyniy nomer 0116069

zi Zminami №1 vid 24 zhovtnya 2018 roku, zareestrovanimi rozporядzhenniam Natsionalnoyi
komisiyi, sho zdysnuoe derzhavne reguluvannya u sferi rinkiv finansovih poslug,
vid 29 lystopada 2018 roku za nomerom 2079

До Правил добровільного страхування життя (Нова редакція) від 16.02.2016 р., зареєстрованих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг України (Нацкомфінпослуг) 24.03.2016 р. зі змінами №1 від 24 жовтня 2018 року, зареєстрованими розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 29 листопада 2018 року за номером 2079, внести наступні зміни:

1. Пункт 5.4. розділу 5. Правил викласти в наступній редакції:

5.4. Страховий платіж (страховий внесок, страхова премія) – плата за страхування, яку Страхувальник зобов'язаний внести Страховику згідно з Договором страхування. Розмір страхового платежу визначається виходячи із страхових сум і тарифів, розрахованих згідно умов кожної Програми страхування та Договору страхування.

Страховий тариф – ставка страхового платежу з одиниці страхової суми за відповідний період страхування.

Тарифи є невід'ємною частиною цих Правил. Розмір страхового тарифу залежить від віку, статі Застрахованої особи, від ставки інвестиційного доходу та інших чинників, які впливають на розрахунок страхового тарифу, та обчислюється Страховиком актуарно на підставі відповідної статистики настання страхових випадків та інших даних. В Договорі страхування, яким передбачено ризики, наведені у п. 3.1.2-3.1.3 цих Правил, повинна бути вказана ставка інвестиційного доходу, виходячи з якої було визначено страховий тариф. Зазначена величина (ставка) інвестиційного доходу може становити в межах показників від 0% до 4% річних включно. Сторони можуть визначити в договорі страхування, що в разі зменшення облікової ставки Національного Банку України (далі – НБУ) нижче ставки інвестиційного доходу, виходячи з якої було визначено страховий тариф (страхову суму, страховий внесок) за Договором страхування, Страховик має право в односторонньому порядку змінити розмір страхового тарифу (страхової суми, страхового внеску), виходячи із діючої облікової ставки НБУ. Про ці зміни Страховик повідомляє Страхувальника. У разі подальшого збільшення облікової ставки НБУ, Страховик зобов'язаний з моменту такого збільшення нараховувати інвестиційний дохід, враховуючи ставку інвестиційного доходу, зазначену у Договорі страхування.

Вік Застрахованої особи при визначенні страхового тарифу повинен бути вказаний в цілих роках на момент укладання Договору страхування.

Базові розміри страхових тарифів наведено у Додатках до цих Правил. У кожному конкретному випадку в залежності від чинників, які суттєво впливають на характер страхового ризику (стан здоров'я, наявність шкідливих звичок, образ життя, ризикованість професійної діяльності Застрахованої особи та інших), Страховик може застосовувати для розрахунку остаточного розміру страхового тарифу відповідно понижуючі та підвищувальні корегувальні коефіцієнти у діапазоні від 0,01 до 10, які застосовуються до усіх тарифів за усіма Програмами страхування, наведених в Додатках до цих Правил.

Конкретний розмір страхового тарифу визначається в Договорі страхування за згодою сторін.

2. Пункт 5.14. розділу 5. Правил викласти в наступній редакції:

5.14. Договором страхування життя обов'язково передбачається збільшення розміру страхової суми та (або) розміру страхових виплат на суми (бонуси), які визначаються Страховиком один раз на рік за результатами отриманого інвестиційного доходу від розміщення коштів резервів із страхування життя за вирахуванням витрат Страховика на

ведення справи у розмірі до 15 (п'ятнадцяти) відсотків отриманого інвестиційного доходу та обов'язкового відрахування в математичні резерви частки інвестиційного доходу, що відповідає розміру інвестиційного доходу, який застосовується для розрахунку страхового тарифу за цим Договором страхування. Для цього в Договорі страхування життя, яким передбачено ризик дожиття згідно п. 3.1.2. та / або п. 3.1.3. цих Правил, вказується розмір (величина) інвестиційного доходу із зазначенням на яку суму він нараховується, та як змінюється після цього страхова сума.

Договором страхування також може бути передбачено збільшення розміру страхової суми та (або) розміру страхових виплат на суми (бонуси), які визначаються Страховиком один раз на рік за іншими фінансовими результатами його діяльності (участь у прибутках Страховика).

3. Додати до Правил п. 5.15. та викласти його в наступній редакції:

5.15. Отриманий Страховиком інвестиційний дохід за і-ий звітний період, на основі якого визначаються бонуси за Договорами страхування, розраховується за формулою:

$$ID_i = Res_{кпi} - Res_{пi}$$

де $Res_{кпi}$ – вартість активів, якими покриті страхові резерви Страховика, на кінець і-ого звітного періоду,

$Res_{пi}$ – вартість активів, якими покриті страхові резерви Страховика, на початок і-ого звітного періоду.

При розрахунку інвестиційного доходу за один звітний період може бути прийнятий 1 рік, 1 квартал, 1 місяць, або інший період, що не суперечить чинному законодавству. При цьому при розрахунку бонусів за конкретним Договором страхування береться до уваги лише інвестиційний дохід Страховика за період, протягом якого діяв цей Договір страхування, тобто

$$ID = \sum_i ID_i = \sum_i (Res_{кпi} - Res_{пi})$$

де і-кількість звітних періодів протягом яких діяв Договір.

4. Додати до Правил п. 5.16. та викласти його в наступній редакції:

5.16. Розрахунок та облік розміру інвестиційного доходу (бонусів) для Договорів страхування, що містять страхові ризики згідно п. 3.1.2. та 3.1.3. цих Правил, проводиться окремо від інших договорів страхування.

Актуарій



/ Каденко Г.О.

Свідоцтво про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками №01-025 від 10.01.2017р.

Всього прошиито, пронумеровано та скріплено печаткою _____

3 скріплено _____ аркушів

в.о. генерального директора
ТОВ «СН «АХА Страхування Життя»
Григоренко Т. Г.

